

第 52 期 (总第 52 期)

中华同心温暖工程基金会行政部编

2013 年 1 月 8 日

陈广庆秘书长赴湖南科技职业学院调研

温暖工程（斗山）培训基地

2012 年 12 月 25 日，中华职业教育社总干事、中华同心温暖工程基金会秘书长陈广庆赴湖南湖南科技职业学院调研，听取了有关中华职业教育社温暖工程（斗山）培训基地工作情况汇报。

湖南湖南科技职业学院党委书记丁仙乐汇报了学校近年来工作以及温暖工程（斗山）培训基地工作情况。他说，在总社的领导下，湖南科技职业学院加强温暖工程基地建设，主要做了以下几个方面工作：一是做好新农村建设带头人培训。培训中心在中华职业教育

社、湖南省扶贫办的大力支持下，自 2008 年成功举办首期培训班以来，截止目前，共举办湖南省新农村建设带头人培训班 32 期，共有湖南省 4000 余个村的近 4200 名村两委成员参加培训，培训覆盖面占湖南省建制村近十分之一。6 月份帮助民建中央举办了贵州省黔西县村干部培训班。共培训 50 余名。二是开展了家政服务培训。今年积极参与湖南省商务厅、总工会及财政厅组织的“家政服务工程”培训项目，通过组织人员深入街道、社区下岗失业人员、农村务工人员家中实地宣传，组织发动。全年完成 200 人次的培训任务。三是积极承担学生实训工作。今年面向学院开展挖掘机驾驶与维护、叉车驾驶、焊接、机加工等实训近 200 人次，增强了学生实践动手能力，为学生就业奠定了良好基础。就挖掘机操作、叉车驾驶两个新工种的国家职业技能鉴定考证工作与湖南省人力资源和社会保障厅相关部门沟通，研究开发新职业鉴定标准。四是利用学院新校区建设契机高起点搞好温暖工程（斗山）中心建设。

听取汇报后，陈广庆总干事对湖南职业技术学院的工作给予了肯定。他指出，中华职业教育社按照“以服务大局为宗旨，以改善民生为根本，以促进就业为目标，以社会需求为导向，以技能培训为重点，以项目管理为模式，以动态监管为保障，以强化服务为纽带”的工作思路，大力实施温暖工程，取得了明显成绩，得到了党和国家领导人的高度重视和人民群众的普遍欢迎，如今已成为统一战线的品牌工程。

他指出，党的十八大提出要“加快发展现代职业教育，推动高

等教育内涵式发展，积极发展继续教育，完善终身教育体系，建设学习型社会。”我国职业教育改革发展面临良好机遇。他要求，一是要认真学习党的十八大会议精神，以十八大会议精神为指导，切实加强学校各项建设。二是要践行和弘扬黄炎培职业教育思想，助推学院职业教育创新发展。三是继续做好同心温暖工程毕节项目，为毕节实验区建设服务。四是加强创业教育，促进学生创业能力的提升。五是积极整合资源，加强宣传，加强与有关部门的密切合作，争取各级党委、政府和社会各界的支持。六是加强实训基地建设，不断拓展培训内容，通过继续开展社会主义新农村建设带头人培训等培训项目，在已往工作基础上不断突破创新，努力打造温暖工程新的品牌和亮点，协助党和政府扶助弱势群体、改善民生，为地方经济建设和社会发展服务。

(此页无正文)

报：中央统战部杜青林部长、杨晶、朱维群、全哲洙、黄跃金、尤兰田、陈喜庆、斯塔副部长

送：中央统战部一局、办公厅社会服务处，教育部职成司，人力资源和社会保障部就业促进司、农民工工作司、职业能力建设司，农业部科教司，全国阳光工程办公室，民政部民间组织管理局，各民主党派中央社会服务部，全国工商联宣教部，黄埔同学会、欧美同学会、宋庆龄基金会办公厅，中国扶贫基金会，温暖工程公益伙伴，基金会中心网，公益时报，中央电大，中育教育发展研究中心

中华职业教育社总干事、副总干事、各部、室，《教育与职业》杂志社
各省、自治区、直辖市委统战部，各省（区）、市中华职业教育社，副省级市中华职业教育社，中华职业教育社直属市社
基金会理事长、副理事长、理事

本期共印 100 份